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Трудова діяльність 

У 1993 р. закінчила Горлівський державний педагогічний інститут іноземних 

мов за  спеціальністю: англійська мова,  присвоєна кваліфікація:  вчитель 

англійської мови та звання вчитель середньої школи  

Старший викладач кафедри іноземних мов Полтавського національного 

педагогічного університету імені В.Г. Короленка (1994–2010) 

Старший викладач кафедри англійської та німецької філології (з 2011 р.). 

Навчально-методична робота 

За період з 2018 до сьогодні викладає такі дисципліни: 

 «Практика усного та писемного мовлення (англійська мова)» (І, II, ІІІ, 

IV, V курси); 

 «Практика усного і писемного мовлення другої іноземної мови 

англійська)» (II, ІІІ, IV курси);; 

 «Іноземна мова (англійська)» (І курс); 

 «Практична граматика англійської мови  (ІІ курс); 

 «Практикум з письмового та усного перекладу (англійська мова)»  (ІІ, ІІІ 

курси). 

У квітні 2020 р. взяла участь у вебінарі  «Викладання іноземної мови в умовах 

дистанційного та он-лайн навчання» і отримала відповідний сертифікат 

установленого зразка.  

З 2019 року є членкинєю громадської організації «Українське відділення 

Міжнародної асоціації викладачів англійської мови як іноземної», посвідчення  

FM0067. 

Наукова робота 



Коло наукових інтересів: новітні методики викладання англійської мови як 

першої та другої іноземної, новітні технології у викладанні англійської мови, 

практична граматика англійської мови. 

Керівництво науково-дослідною роботою студентів з підготовкою наукових 

доповідей та статей на науково-практичних конференціях та семінарах.  

Керівник постійно діючою проблемною групою: «Інтерактивні методи 

навчання англійської мови як другої іноземної». 

 

Підвищення кваліфікації  

Вищий навчальний заклад Укоопспілки “Полтавський університет економіки 

і торгівлі”, свідоцтво про підвищення кваліфікації №  ПК 01597997/00099-18  

видана « 22 » січня  2018 р. Тема: “Нові методи та засоби навчання 

англійської мови” 

 


